

## Sicherheitsdokument für Weihnachtssternbeleuchtung

**Produktname:** Weihnachtssternbeleuchtung von ECD Germany

### Produktbeschreibung:

Die Weihnachtssternbeleuchtung ist eine dekorative Lichtlösung, ideal für den Einsatz während der Weihnachtszeit und kann ebenso das ganze Jahr über in verschiedenen Räumen wie dem Wohnzimmer oder Kinderzimmer eingesetzt werden. Der Leuchtstern enthält insgesamt warmweiße LEDs und besteht aus drei ineinander hängenden, unterschiedlich großen Sternen.

### Wichtigste Eigenschaften:

- LED-basierte Beleuchtung mit warmweißen Leuchtdioden sorgt für eine bezaubernde Atmosphäre.
- Integrierter Timer für **energieeffizienten Betrieb**: 6 Stunden Leuchtdauer mit anschließendem automatischen Abschalten für 18 Stunden.
- Kann vielseitig angebracht werden, z.B. an **Fenstern, Türen und Tannenbäumen**.
- **Hochwertiges Material** und gute Verarbeitung garantieren eine lange Lebensdauer.

### Sicherheitsanweisungen:

- 1. Verwendungshinweis:** Diese Beleuchtung ist für den **Innenraum** vorgesehen. Aufgrund der IP44-Zertifizierung kann sie gelegentlich Feuchtigkeit und Spritzwasser ausgesetzt werden, jedoch nicht starken Nässebedingungen oder direkten Wasserstrahlen.
- 2. Energieversorgung:** Nur mit dem mitgelieferten Netzteil betreiben. **Nicht an beschädigten oder fehlerhaften Steckdosen verwenden.**
- 3. Montage:** So montieren, dass sie sicher hängt und nicht herunterfallen kann. Stellen Sie sicher, dass das Produkt fest befestigt ist, um Verletzungen zu vermeiden.
- 4. Brandgefahr:** Nicht abdecken oder in der Nähe von leicht entflammaren Materialien wie Vorhängen oder Papier platzieren.
- 5. Timerfunktion:** Zur Verlängerung der Lebensdauer und der Energieeffizienz sollte die integrierte Timerfunktion genutzt werden. Diese schaltet die Beleuchtung automatisch ab, um Überhitzung zu vermeiden.
- 6. Reinigung und Wartung:** Bei Bedarf mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch reinigen. **Vor jeglicher Wartung oder Reinigung das Gerät unbedingt vom Stromnetz trennen.**
- 7. Defekte LEDs:** Sollten einzelne LEDs ausfallen, nutzen Sie das Produkt nicht weiter und ziehen Sie einen Fachmann hinzu, um es zu überprüfen.
- 8. Ersatzteile und Zubehör:** Im Falle von Verlust oder Bruch sollten ausschließlich vom Hersteller empfohlene Ersatzteile oder Zubehörteile verwendet werden.

**Wichtige Kontaktinformationen:**

Für weitere Informationen, Garantieleistungen oder im Fall technischer Probleme kontaktieren Sie bitte den Kundendienst von ECD Germany.

Dieses Sicherheitsdokument dient als Richtlinie zum sicheren und effizienten Betrieb Ihrer Weihnachtssternbeleuchtung. Leser werden dazu angehalten, alle Anweisungen zu befolgen, um die Langlebigkeit des Produkts sicherzustellen und jegliche Risiken zu minimieren.

## Safety document for Christmas star lighting

Product name: Christmas star lights from ECD Germany

### Product description:

The Christmas star lighting is a decorative lighting solution, ideal for use during the Christmas period and can also be used all year round in various rooms such as the living room or children's room. The illuminated star contains a total of warm white LEDs and consists of three interlocking stars of different sizes.

### Most important features:

- LED-based lighting with warm white LEDs creates an enchanting atmosphere.
- Integrated timer for energy-efficient operation: 6 hours of illumination followed by automatic switch-off for 18 hours.
- Can be mounted in a variety of ways, e.g. on windows, doors and Christmas trees.
- High-quality material and good workmanship guarantee a long service life.

### Safety instructions:

1. instructions for use: This lighting is intended for indoor use. Due to its IP44 certification, it can occasionally be exposed to moisture and splashing water, but not to very wet conditions or direct water jets.

2. power supply: Only operate with the mains adapter supplied. Do not use on damaged or faulty sockets.

3. installation: Install so that it hangs securely and cannot fall down. Make sure that the product is securely fastened to avoid injury.

4. fire hazard: Do not cover or place near highly flammable materials such as curtains or paper.

5. timer function: The integrated timer function should be used to extend the service life and energy efficiency. This switches the lighting off automatically to prevent overheating.

6. Cleaning and maintenance: If necessary, clean with a dry or slightly damp cloth. Always disconnect the appliance from the power supply before carrying out any maintenance or cleaning.

7. Defective LEDs: If individual LEDs fail, stop using the product and consult a specialist to check it.

8. spare parts and accessories: In the event of loss or breakage, only spare parts or accessories recommended by the manufacturer should be used.

**Important contact information:**

For further information, warranty services or in case of technical problems, please contact ECD Germany customer service.

This safety document serves as a guideline for the safe and efficient operation of your poinsettia lighting. Readers are encouraged to follow all instructions to ensure the longevity of the product and minimize any risks.

## Document de sécurité pour les illuminations de poinsettia

Nom du produit : Illumination de poinsettia de ECD Germany

### Description du produit :

L'éclairage de l'étoile de Noël est une solution d'éclairage décorative idéale pour la période de Noël et peut également être utilisée toute l'année dans différentes pièces comme le salon ou la chambre d'enfant. L'étoile lumineuse contient au total des LED blanc chaud et se compose de trois étoiles de différentes tailles suspendues les unes dans les autres.

### Principales caractéristiques :

- L'éclairage à base de LED avec des diodes lumineuses blanc chaud crée une atmosphère enchantée.
- Minuterie intégrée pour un fonctionnement économe en énergie : 6 heures d'éclairage suivies d'une extinction automatique pendant 18 heures.
- Peut être fixé de différentes manières, par exemple sur les fenêtres, les portes et les sapins.
- Matériaux de haute qualité et bonne finition garantissant une longue durée de vie.

### Instructions de sécurité :

1. indication d'utilisation : cet éclairage est destiné à un usage intérieur. En raison de sa certification IP44, il peut être exposé occasionnellement à l'humidité et aux projections d'eau, mais pas à des conditions d'humidité importantes ou à des jets d'eau directs.
2. alimentation en énergie : Utiliser uniquement l'adaptateur secteur fourni. Ne pas utiliser sur des prises de courant endommagées ou défectueuses.
3. montage : le monter de manière à ce qu'il soit bien suspendu et ne puisse pas tomber. S'assurer que le produit est bien fixé afin d'éviter les blessures.
4. risque d'incendie : ne pas couvrir ou placer à proximité de matériaux facilement inflammables tels que des rideaux ou du papier.
5. fonction de minuterie : pour prolonger la durée de vie et l'efficacité énergétique, il convient d'utiliser la fonction de minuterie intégrée. Celle-ci éteint automatiquement l'éclairage afin d'éviter la surchauffe.
6. nettoyage et entretien : si nécessaire, nettoyer avec un chiffon sec ou légèrement humide. Avant toute opération d'entretien ou de nettoyage, débranchez impérativement l'appareil du secteur.
7. DEL défectueuses : si certaines DEL ne fonctionnent plus, cessez d'utiliser le produit et faites appel à un spécialiste pour le faire vérifier.
- 8) Pièces de rechange et accessoires : en cas de perte ou de casse, seules les pièces de rechange ou les accessoires recommandés par le fabricant doivent être utilisés.

Informations de contact importantes :

Pour de plus amples informations, des prestations de garantie ou en cas de problèmes techniques, veuillez contacter le service clientèle de ECD Germany.

Ce document de sécurité sert de guide pour une utilisation sûre et efficace de votre éclairage de poinsettia. Les lecteurs sont encouragés à suivre toutes les instructions afin d'assurer la longévité du produit et de minimiser tout risque.

## Documento di sicurezza per l'illuminazione delle stelle di Natale

Nome del prodotto: Stelle di Natale di ECD Germany

Descrizione del prodotto:

La stella luminosa di Natale è una soluzione di illuminazione decorativa, ideale per il periodo natalizio e utilizzabile anche tutto l'anno in vari ambienti come il soggiorno o la camera dei bambini. La stella illuminata contiene un totale di LED bianchi caldi ed è composta da tre stelle a incastro di dimensioni diverse.

Le caratteristiche più importanti:

- L'illuminazione a LED con LED bianchi caldi crea un'atmosfera incantevole.
- Timer integrato per un funzionamento efficiente dal punto di vista energetico: 6 ore di illuminazione seguite dallo spegnimento automatico per 18 ore.
- Può essere montata in diversi modi, ad esempio su finestre, porte e alberi di Natale.
- Il materiale di alta qualità e la buona lavorazione garantiscono una lunga durata.

Istruzioni di sicurezza:

1. istruzioni per l'uso: questa illuminazione è destinata all'uso interno. Grazie alla certificazione IP44, può essere esposta occasionalmente all'umidità e agli spruzzi d'acqua, ma non a condizioni di forte umidità o a getti d'acqua diretti.
2. alimentazione: Utilizzare esclusivamente l'adattatore di rete in dotazione. Non utilizzare su prese danneggiate o difettose.
3. installazione: installare il prodotto in modo che sia appeso in modo sicuro e non possa cadere. Assicurarsi che il prodotto sia fissato saldamente per evitare lesioni.
4. pericolo di incendio: non coprire o collocare vicino a materiali altamente infiammabili come tende o carta.
5. funzione timer: la funzione timer integrata dovrebbe essere utilizzata per prolungare la durata di vita e l'efficienza energetica. Spegne automaticamente l'illuminazione per evitare il surriscaldamento.
- 6 Pulizia e manutenzione: Se necessario, pulire con un panno asciutto o leggermente umido. Scollegare sempre l'apparecchio dall'alimentazione elettrica prima di effettuare qualsiasi operazione di manutenzione o pulizia.
- 7 LED difettosi: se singoli LED si guastano, interrompere l'uso del prodotto e rivolgersi a un tecnico specializzato per un controllo.
8. parti di ricambio e accessori: in caso di perdita o rottura, si devono utilizzare solo le parti di ricambio o gli accessori raccomandati dal produttore.

Informazioni di contatto importanti:

Per ulteriori informazioni, servizi di garanzia o in caso di problemi tecnici, contattare il servizio clienti ECD Germany.

Questo documento di sicurezza serve come linea guida per il funzionamento sicuro ed efficiente dell'illuminazione per poinsettia. I lettori sono invitati a seguire tutte le istruzioni per garantire la longevità del prodotto e ridurre al minimo i rischi.

## Documento de seguridad para la iluminación navideña con estrellas

Nombre del producto: Luces de estrellas de Navidad de ECD Germany

### Descripción del producto:

La iluminación de estrella de Navidad es una solución de iluminación decorativa, ideal para utilizar durante el periodo navideño y también se puede utilizar durante todo el año en varias habitaciones, como el salón o la habitación de los niños. La estrella iluminada contiene un total de LED blancos cálidos y consta de tres estrellas entrelazadas de diferentes tamaños.

### Características más importantes:

- Iluminación basada en LED con LED de color blanco cálido que crea un ambiente encantador.
- Temporizador integrado para un funcionamiento energéticamente eficiente: 6 horas de iluminación seguidas de un apagado automático durante 18 horas.
- Puede montarse de diversas formas, por ejemplo, en ventanas, puertas y árboles de Navidad.
- El material de alta calidad y el buen acabado garantizan una larga vida útil.

### Instrucciones de seguridad:

1. instrucciones de uso: Esta iluminación está pensada para su uso en interiores. Debido a su certificación IP44, puede exponerse ocasionalmente a la humedad y a salpicaduras de agua, pero no a condiciones muy húmedas ni a chorros de agua directos.

2. alimentación eléctrica: Utilice únicamente el adaptador de red suministrado. No utilizar en tomas de corriente dañadas o defectuosas.

3. instalación: Instálelo de forma que cuelgue firmemente y no pueda caerse. Asegúrese de que el producto esté bien sujeto para evitar lesiones.

4. Peligro de incendio: No cubra ni coloque cerca de materiales altamente inflamables, como cortinas o papel.

5. Función de temporizador: La función de temporizador integrada debe utilizarse para prolongar la vida útil y la eficiencia energética. Apaga automáticamente la iluminación para evitar el sobrecalentamiento.

6 Limpieza y mantenimiento: En caso necesario, limpie con un paño seco o ligeramente humedecido. Desconecte siempre el aparato de la red eléctrica antes de realizar cualquier operación de mantenimiento o limpieza.

7 LED defectuosos: Si fallan algunos LED, deje de utilizar el producto y consulte a un especialista para que lo revise.

8. piezas de repuesto y accesorios: En caso de pérdida o rotura, sólo deben utilizarse piezas de repuesto o accesorios recomendados por el fabricante.

Información de contacto importante:

Para más información, servicios de garantía o en caso de problemas técnicos, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ECD Germany.

Este documento de seguridad sirve de guía para el funcionamiento seguro y eficaz de la iluminación de su flor de Pascua. Se recomienda a los lectores que sigan todas las instrucciones para garantizar la longevidad del producto y minimizar cualquier riesgo.

## Документ за безопасност за осветление на коледни звезди

Име на продукта: Коледни звездни светлини от ECD Germany

### Описание на продукта:

Коледната звезда е декоративно осветително решение, идеално за използване по време на коледните празници, но може да се използва и през цялата година в различни помещения, например в дневната или детската стая. Светещата звезда съдържа общо топло бели светодиоди и се състои от три взаимосвързани звезди с различни размери.

### Най-важни характеристики:

- Осветлението на базата на светодиоди с топли бели светодиоди създава очарователна атмосфера.
- Вграден таймер за енергийно ефективна работа: 6 часа осветление, последвано от автоматично изключване за 18 часа.
- Може да се монтира по различни начини, напр. на прозорци, врати и коледни елхи.
- Висококачественият материал и добрата изработка гарантират дълъг експлоатационен живот.

### Инструкции за безопасност:

Инструкции за употреба: Това осветление е предназначено за употреба на закрито. Благодарение на сертификата си IP44 то може понякога да бъде изложено на влага и водни пръски, но не и на много мокри условия или директни водни струи.

2. **захранване:** Работете само с предоставения мрежов адаптер. Не използвайте в повредени или неизправни контакти.

3. **монтаж:** Монтирайте го така, че да виси здраво и да не може да падне. Уверете се, че продуктът е надеждно закрепен, за да избегнете нараняване.

4. **опасност от пожар:** Не покривайте и не поставяйте в близост до силно запалими материали, като например завеси или хартия.

5. **функция на таймера:** Вградената функция на таймера трябва да се използва за удължаване на експлоатационния живот и енергийната ефективност. Тя автоматично изключва осветлението, за да предотврати прегряването му.

6 **Почистване и поддръжка:** Ако е необходимо, почиствайте със суха или леко влажна кърпа. Винаги изключвайте уреда от електрическата мрежа, преди да извършвате каквато и да е поддръжка или почистване.

7 **Дефектни светодиоди:** Ако отделни светодиоди не работят, спрете да използвате продукта и се консултирайте със специалист за проверка.

8. резервни части и принадлежности: В случай на загуба или счупване трябва да се използват само резервни части или принадлежности, препоръчани от производителя.

Важна информация за контакт:

За допълнителна информация, гаранционно обслужване или в случай на технически проблеми, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany.

Този документ за безопасност служи като ръководство за безопасна и ефективна работа с осветлението за поинсетия. Препоръчваме на читателите да спазват всички инструкции, за да се гарантира дълготрайността на продукта и да се сведат до минимум всички рискове.

## Bezpečnostní dokument pro osvětlení vánoční hvězdy

Název produktu: Vánoční hvězdy z ECD Germany

### Popis produktu:

Vánoční hvězda je dekorativní osvětlení, které je ideální pro použití v období Vánoc a lze ji použít i celoročně v různých místnostech, například v obývacím nebo dětském pokoji. Svítící hvězda obsahuje celkem teplé bílé LED diody a skládá se ze tří do sebe zapadajících hvězd různých velikostí.

### Nejdůležitější funkce:

- Osvětlení na bázi LED s teplými bílými LED diodami vytváří okouzlující atmosféru.
- Integrovaný časovač pro energeticky úsporný provoz: 6 hodin svícení a následné automatické vypnutí po dobu 18 hodin.
- Možnost montáže různými způsoby, např. na okna, dveře a vánoční stromky.
- Kvalitní materiál a dobré zpracování zaručují dlouhou životnost.

### Bezpečnostní pokyny:

Toto osvětlení je určeno pro vnitřní použití. Vzhledem k certifikaci IP44 může být příležitostně vystaveno vlhkosti a stříkající vodě, nikoli však velmi vlhkému prostředí nebo přímému proudu vody.

2. napájení: Provozujte pouze s dodaným síťovým adaptérem. Nepoužívejte na poškozených nebo vadných zásuvkách.

3. instalace: Instalujte tak, aby bezpečně visel a nemohl spadnout. Dbejte na to, aby byl výrobek bezpečně upevněn, aby nedošlo ke zranění.

4. Nebezpečí požáru: Nezakrývejte ani neumísťujte do blízkosti vysoce hořlavých materiálů, jako jsou záclony nebo papír.

5. funkce časovače: Integrovaná funkce časovače by měla být používána k prodloužení životnosti a energetické účinnosti. Ta automaticky vypíná osvětlení, aby se zabránilo jeho přehřátí.

6 Čištění a údržba: V případě potřeby čistěte suchým nebo mírně vlhkým hadříkem. Před prováděním údržby nebo čištění vždy odpojte spotřebič od napájení.

7 Vadné LED diody: Pokud jednotlivé LED diody selžou, přestaňte výrobek používat a obraťte se na odborníka, aby jej zkontroloval.

8. Náhradní díly a příslušenství: V případě ztráty nebo poškození by měly být použity pouze náhradní díly nebo příslušenství doporučené výrobcem.

Důležité kontaktní informace:

Pro další informace, záruční servis nebo v případě technických problémů se obraťte na  
zákaznický servis ECD Germany.

Tento bezpečnostní dokument slouží jako vodítko pro bezpečný a efektivní provoz vašeho  
osvětlení poinsettia. Čtenářům doporučujeme dodržovat všechny pokyny, aby byla zajištěna  
dlouhá životnost výrobku a minimalizována případná rizika.

## Sikkerhedsdokument til belysning af julestjerner

Produktnavn: Julestjernelys fra ECD Germany

### Produktbeskrivelse:

Julestjernebelysningen er en dekorativ belysningsløsning, der er ideel til brug i juletiden, men som også kan bruges hele året rundt i forskellige rum som f.eks. stuen eller børneværelset. Den oplyste stjerne indeholder i alt varmhvide LED'er og består af tre sammenkoblede stjerner i forskellige størrelser.

### De vigtigste funktioner:

- LED-baseret belysning med varmhvide LED'er skaber en fortryllende atmosfære.
- Integreret timer for energieffektiv drift: 6 timers belysning efterfulgt af automatisk slukning i 18 timer.
- Kan monteres på mange forskellige måder, f.eks. på vinduer, døre og juletræer.
- Materiale af høj kvalitet og god forarbejdning garanterer en lang levetid.

### Sikkerhedsanvisninger:

1. Brugsanvisning: Denne belysning er beregnet til indendørs brug. På grund af IP44-certificeringen kan den lejlighedsvis udsættes for fugt og vandsprøjt, men ikke for meget våde forhold eller direkte vandstråler.
2. Strømforsyning: Brug kun den medfølgende netadapter. Må ikke bruges i beskadigede eller defekte stikkontakter.
3. Installation: Installer den, så den hænger sikkert og ikke kan falde ned. Sørg for, at produktet er forsvarligt fastgjort for at undgå skader.
4. Brandfare: Må ikke tildækkes eller placeres i nærheden af letantændelige materialer som gardiner eller papir.
5. Timerfunktion: Den integrerede timerfunktion bør bruges til at forlænge levetiden og energieffektiviteten. Den slukker automatisk for belysningen for at forhindre overophedning.
- 6 Rengøring og vedligeholdelse: Rengør om nødvendigt med en tør eller let fugtig klud. Afbryd altid apparatet fra strømforsyningen, før du udfører vedligeholdelse eller rengøring.
- 7 Defekte LED'er: Hvis enkelte LED'er svigter, skal du stoppe med at bruge produktet og få en specialist til at kontrollere det.
8. Reservedele og tilbehør: I tilfælde af tab eller brud må der kun anvendes reservedele eller tilbehør, der er anbefalet af producenten.

Vigtige kontaktoplysninger:

For yderligere information, garantiservice eller i tilfælde af tekniske problemer, kontakt venligst ECD Germany kundeservice.

Dette sikkerhedsdokument fungerer som en retningslinje for sikker og effektiv drift af din julestjernebelysning. Læserne opfordres til at følge alle instruktioner for at sikre produktets levetid og minimere eventuelle risici.

Turvallisuusasiakirja joulutähtien valaistusta varten

Tuotteen nimi: Joulun tähtivalot osoitteesta ECD Germany

Tuotteen kuvaus:

Joulutähti-valaistus on koristeellinen valaistusratkaisu, joka sopii erinomaisesti käytettäväksi joulun aikaan, mutta sitä voidaan käyttää myös ympäri vuoden eri huoneissa, kuten olohuoneessa tai lastenhuoneessa. Valaistu tähti sisältää yhteensä lämpimänvalkoista LED-valoa, ja se koostuu kolmesta erikokoisesta, toisiinsa lomittuvasta tähdestä.

Tärkeimmät ominaisuudet:

- LED-pohjainen valaistus, jossa on lämpimän valkoiset LEDit, luo lumoavan tunnelman.
- Integroitu ajastin energiätehokkaaseen toimintaan: 6 tunnin valaistus, jonka jälkeen automaattinen sammutus 18 tunnin ajan.
- Voidaan asentaa monin eri tavoin, esim. ikkunoihin, oviin ja joulukuusiin.
- Laadukas materiaali ja hyvä työstö takaavat pitkän käyttöiän.

Turvallisuusohjeet:

1. käyttöohjeet: Tämä valaistus on tarkoitettu sisäkäyttöön. IP44-sertifioinnin ansiosta se voi ajoittain altistua kosteudelle ja roiskevedelle, mutta ei erittäin märille olosuhteille tai suorille vesisuihkuille.

2. virtalähde: Käytä vain mukana toimitettua verkkolaitetta. Älä käytä vaurioituneissa tai viallisissa pistorasioissa.

3. Asennus: Asenna niin, että se roikkuu tukevasti eikä voi pudota alas. Varmista, että tuote on kiinnitetty tukevasti loukkaantumisen välttämiseksi.

4. Palovaara: Älä peitä tai aseta helposti syttyvien materiaalien, kuten verhojen tai paperin, läheisyyteen.

5. ajastintoiminto: Integroitua ajastintoimintoa olisi käytettävä käyttöiän ja energiätehokkuuden pidentämiseksi. Tämä kytkee valaistuksen automaattisesti pois päältä ylikuumenemisen estämiseksi.

6 Puhdistus ja huolto: Puhdista tarvittaessa kuivalla tai hieman kostealla liinalla. Irrota laite aina virtalähteestä ennen huolto- tai puhdistustoimenpiteitä.

7 Vialliset LEDit: Jos yksittäiset LEDit eivät toimi, lopeta tuotteen käyttö ja käänny asiantuntijan puoleen sen tarkistamiseksi.

8. Varaosat ja lisävarusteet: Jos laite katoaa tai rikkoutuu, on käytettävä vain valmistajan suosittelemia varaosia tai lisävarusteita.

Tärkeät yhteystiedot:

Lisätietoja, takuupalveluja tai teknisiä ongelmia varten ota yhteyttä ECD Germany asiakaspalveluun.

Tämä turvallisuusasiakirja toimii ohjeena joulutähti-valaistuksen turvallista ja tehokasta käyttöä varten. Lukijoita kehoitetaan noudattamaan kaikkia ohjeita tuotteen pitkäikäisyyden varmistamiseksi ja mahdollisten riskien minimoimiseksi.

Έγγραφο ασφαλείας για το φωτισμό των χριστουγεννιάτικων αστεριών

Όνομα προϊόντος: Φώτα χριστουγεννιάτικων αστεριών από το ECD Germany

Περιγραφή προϊόντος:

Το χριστουγεννιάτικο αστέρι φωτισμού είναι μια διακοσμητική λύση φωτισμού, ιδανική για χρήση κατά τη διάρκεια της χριστουγεννιάτικης περιόδου, αλλά μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί όλο το χρόνο σε διάφορους χώρους, όπως το σαλόνι ή το παιδικό δωμάτιο. Το φωτιζόμενο αστέρι περιέχει συνολικά ζεστά λευκά LED και αποτελείται από τρία αλληλοεμπλεκόμενα αστέρια διαφορετικών μεγεθών.

Τα πιο σημαντικά χαρακτηριστικά:

- LED δημιουργεί μια μαγευτική ατμόσφαιρα.
- Ενσωματωμένος χρονοδιακόπτης για ενεργειακά αποδοτική λειτουργία: 6 ώρες φωτισμού και στη συνέχεια αυτόματα απενεργοποίηση για 18 ώρες.
- Μπορεί να τοποθετηθεί με διάφορους τρόπους, π.χ. σε παράθυρα, πόρτες και χριστουγεννιάτικα δέντρα.
- Το υψηλής ποιότητας υλικό και η καλή κατασκευή εγγυώνται μεγάλη διάρκεια ζωής.

Οδηγίες ασφαλείας:

Αυτός ο φωτισμός προορίζεται για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Λόγω της πιστοποίησής του IP44, μπορεί περιστασιακά να εκτίθεται σε υγρασία και πιτσιλιές νερού, αλλά όχι σε πολύ υγρές συνθήκες ή σε άμεσους πίδακες νερού.

2. παροχή ρεύματος: Λειτουργήστε μόνο με τον παρεχόμενο προσαρμογέα δικτύου. Μην το χρησιμοποιείτε σε κατεστραμμένες ή ελαττωματικές πρίζες.

3. Εγκατάσταση: Εγκαταστήστε το έτσι ώστε να κρέμεται με ασφάλεια και να μην μπορεί να πέσει κάτω. Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν είναι στερεωμένο με ασφάλεια για να αποφύγετε τραυματισμούς.

4. Κίνδυνος πυρκαγιάς: Μην καλύπτετε και μην τοποθετείτε κοντά σε εξαιρετικά εύφλεκτα υλικά, όπως κουρτίνες ή χαρτί.

5. Λειτουργία χρονοδιακόπτη: Η ενσωματωμένη λειτουργία χρονοδιακόπτη θα πρέπει να χρησιμοποιείται για την παράταση της διάρκειας ζωής και της ενεργειακής απόδοσης. Αυτή απενεργοποιεί αυτόματα τον φωτισμό για να αποφευχθεί η υπερθέρμανση.

6 Καθαρισμός και συντήρηση: Εάν είναι απαραίτητο, καθαρίστε με ένα στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί. Αποσυνδέετε πάντα τη συσκευή από την παροχή ρεύματος πριν από οποιαδήποτε εργασία συντήρησης ή καθαρισμού.

7 Ελαττωματικές λυχνίες LED: Εάν μεμονωμένες λυχνίες LED παρουσιάσουν βλάβη, σταματήστε να χρησιμοποιείτε το προϊόν και συμβουλευτείτε έναν ειδικό για να το ελέγξει.

8. Ανταλλακτικά και αξεσουάρ: Σε περίπτωση απώλειας ή θραύσης, πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο ανταλλακτικά ή αξεσουάρ που συνιστώνται από τον κατασκευαστή.

Σημαντικές πληροφορίες επικοινωνίας:

Για περισσότερες πληροφορίες, υπηρεσίες εγγύησης ή σε περίπτωση τεχνικών προβλημάτων, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany.

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας χρησιμεύει ως κατευθυντήρια γραμμή για την ασφαλή και αποτελεσματική λειτουργία του φωτισμού του poisetia σας. Οι αναγνώστες ενθαρρύνονται να ακολουθήσουν όλες τις οδηγίες για να εξασφαλίσουν τη μακροζωία του προϊόντος και να ελαχιστοποιήσουν τυχόν κινδύνους.

## Biztonsági dokumentum a karácsonyi csillagvilágításhoz

Termék neve: Karácsonyi csillagfények a ECD Germany weboldalról

Termékleírás: A termék leírása:

A karácsonyi csillagvilágítás egy dekoratív világítási megoldás, amely ideális a karácsonyi időszakban, de egész évben is használható különböző helyiségekben, például a nappaliban vagy a gyerekszobában. A világító csillag összesen melegfehér LED-eket tartalmaz, és három különböző méretű, egymásba illeszkedő csillagból áll.

A legfontosabb jellemzők:

- LED-alapú világítás meleg fehér LED-ekkel varázslatos hangulatot teremt.
- Beépített időzítő az energiatakarékos működéshez: 6 óra világítás, majd 18 óra automatikus kikapcsolás.
- Sokféleképpen felszerelhető, pl. ablakokra, ajtókra és karácsonyfákra.
- A kiváló minőségű anyag és a jó kivitelezés garantálja a hosszú élettartamot.

Biztonsági utasítások:

1. használati utasítás: Ez a világítás beltéri használatra készült. Az IP44-es tanúsításnak köszönhetően alkalmanként nedvességnek és fröccsenő víznek kitehető, de nagyon nedves körülményeknek vagy közvetlen vízszugárnak nem.

2. tápegység: Csak a mellékelt hálózati adapterrel működjön. Ne használja sérült vagy hibás aljzaton.

3. Telepítés: Telepítse úgy, hogy biztonságosan lógjon, és ne tudjon leesni. A sérülések elkerülése érdekében győződjön meg arról, hogy a termék biztonságosan rögzítve van.

4. Tűzveszély: Ne takarja le, és ne helyezze erősen gyúlékony anyagok, például függönyök vagy papír közelébe.

5. időzítő funkció: A beépített időzítő funkciót az élettartam és az energiahatékonyság meghosszabbítása érdekében kell használni. Ez automatikusan kikapcsolja a világítást a túlmelegedés megelőzése érdekében.

6 Tisztítás és karbantartás: Szükség esetén száraz vagy enyhén nedves ruhával tisztítsa meg. A karbantartás vagy tisztítás előtt mindig válassza le a készüléket az áramforrásról.

7 Hibás LED-ek: Ha egyes LED-ek meghibásodnak, hagyja abba a termék használatát, és forduljon szakemberhez annak ellenőrzésére.

8. Pótalkatrészek és tartozékok: Elvesztés vagy törés esetén csak a gyártó által ajánlott pótalkatrészeket vagy tartozékokat szabad használni.

Fontos elérhetőségek:

További információkért, garanciális szolgáltatásokért vagy műszaki problémák esetén forduljon a ECD Germany ügyfélszolgálathoz.

Ez a biztonsági dokumentum iránymutatásként szolgál a mikulásvirág világítás biztonságos és hatékony működtetéséhez. Az olvasókat arra biztatjuk, hogy a termék hosszú élettartamának biztosítása és a kockázatok minimalizálása érdekében tartsák be az összes utasítást.

## Veiligheidsdocument voor kerststerverlichting

Productnaam: Kerststerverlichting van ECD Germany

### Productbeschrijving:

De kerststerverlichting is een decoratieve verlichtingsoplossing, ideaal voor gebruik tijdens de kerstperiode en kan ook het hele jaar door worden gebruikt in verschillende kamers zoals de woonkamer of kinderkamer. De verlichte ster bevat in totaal warmwitte LED's en bestaat uit drie in elkaar grijpende sterren van verschillende grootte.

### Belangrijkste kenmerken:

- Verlichting op basis van LED's met warmwitte LED's creëert een betoverende sfeer.
- Geïntegreerde timer voor energiezuinige werking: 6 uur verlichting gevolgd door automatische uitschakeling gedurende 18 uur.
- Kan op verschillende manieren worden gemonteerd, bijv. op ramen, deuren en kerstbomen.
- Hoogwaardig materiaal en goede afwerking garanderen een lange levensduur.

### Veiligheidsinstructies:

1. gebruiksaanwijzing: Deze verlichting is bedoeld voor gebruik binnenshuis. Dankzij de IP44-certificering mag ze af en toe worden blootgesteld aan vocht en spatwater, maar niet aan zeer natte omstandigheden of directe waterstralen.
2. stroomvoorziening: Alleen gebruiken met de meegeleverde netadapter. Niet gebruiken op beschadigde of defecte stopcontacten.
3. installatie: Installeer het zo dat het stevig hangt en niet naar beneden kan vallen. Zorg ervoor dat het product stevig is bevestigd om letsel te voorkomen.
4. Brandgevaar: Niet bedekken of plaatsen in de buurt van licht ontvlambare materialen zoals gordijnen of papier.
5. Timerfunctie: De geïntegreerde timerfunctie moet worden gebruikt om de levensduur en energie-efficiëntie te verlengen. Deze schakelt de verlichting automatisch uit om oververhitting te voorkomen.
- 6 Reiniging en onderhoud: Reinig het apparaat indien nodig met een droge of licht vochtige doek. Haal altijd de stekker uit het stopcontact voordat u onderhoud of reiniging uitvoert.
- 7 Defecte LED's: Als afzonderlijke LED's defect raken, moet u het gebruik van het product stoppen en een specialist raadplegen om het te controleren.
8. reserveonderdelen en accessoires: bij verlies of breuk mogen alleen reserveonderdelen of accessoires worden gebruikt die worden aanbevolen door de fabrikant.

Belangrijke contactinformatie:

Neem voor meer informatie, garantieservices of in geval van technische problemen contact op met ECD Germany klantenservice.

Dit veiligheidsdocument dient als richtlijn voor de veilige en efficiënte werking van uw kerststerverlichting. Lezers worden aangemoedigd om alle instructies op te volgen om de levensduur van het product te garanderen en eventuele risico's te minimaliseren.

## Dokument bezpieczeństwa dotyczący oświetlenia świątecznego

Nazwa produktu: Lampki choinkowe z ECD Germany

### Opis produktu:

Oświetlenie w formie gwiazdy bożonarodzeniowej to dekoracyjne rozwiązanie oświetleniowe, idealne do użytku w okresie świątecznym, które może być również używane przez cały rok w różnych pomieszczeniach, takich jak salon lub pokój dziecięcy. Podświetlana gwiazda zawiera łącznie ciepłobiałe diody LED i składa się z trzech zazębiających się gwiazd o różnych rozmiarach.

### Najważniejsze cechy:

- Oświetlenie oparte na diodach LED o barwie ciepłej bieli tworzy czarującą atmosferę.
- Zintegrowany zegar sterujący zapewnia energooszczędne działanie: 6 godzin świecenia, a następnie automatyczne wyłączenie na 18 godzin.
- Możliwość montażu na wiele sposobów, np. na oknach, drzwiach i choinkach.
- Wysokiej jakości materiał i dobre wykonanie gwarantują długą żywotność.

### Instrukcje bezpieczeństwa:

1. instrukcje użytkowania: To oświetlenie jest przeznaczone do użytku wewnątrz pomieszczeń. Ze względu na certyfikat IP44, może być czasami narażone na działanie wilgoci i rozprysków wody, ale nie na bardzo mokre warunki lub bezpośrednie strumienie wody.
2. zasilanie: Używać wyłącznie z dołączonym zasilaczem sieciowym. Nie używać w uszkodzonych lub wadliwych gniazdach.
3. Instalacja: Zainstalować tak, aby urządzenie wisiało bezpiecznie i nie mogło spaść. Upewnij się, że produkt jest bezpiecznie zamocowany, aby uniknąć obrażeń.
4. zagrożenie pożarowe: Nie przykrywać ani nie umieszczać w pobliżu łatwopalnych materiałów, takich jak zasłony lub papier.
5. Funkcja timera: Zintegrowana funkcja timera powinna być używana w celu wydłużenia żywotności i efektywności energetycznej. Funkcja ta automatycznie wyłącza oświetlenie, aby zapobiec przegrzaniu.
- 6 Czyszczenie i konserwacja: W razie potrzeby czyścić suchą lub lekko wilgotną szmatką. Przed przystąpieniem do konserwacji lub czyszczenia należy zawsze odłączyć urządzenie od zasilania.
- 7 Uszkodzone diody LED: Jeśli poszczególne diody LED ulegną awarii, należy zaprzestać korzystania z produktu i skonsultować się ze specjalistą w celu ich sprawdzenia.
8. Części zamienne i akcesoria: W przypadku utraty lub uszkodzenia należy używać wyłącznie części zamiennych lub akcesoriów zalecanych przez producenta.

Ważne informacje kontaktowe:

W celu uzyskania dalszych informacji, usług gwarancyjnych lub w przypadku problemów technicznych prosimy o kontakt z działem obsługi klienta ECD Germany.

Niniejszy dokument bezpieczeństwa służy jako wytyczne dotyczące bezpiecznego i wydajnego działania oświetlenia poinsejji. Zachęcamy czytelników do przestrzegania wszystkich instrukcji w celu zapewnienia długiej żywotności produktu i zminimalizowania wszelkich zagrożeń.

## Documento de segurança para a iluminação das estrelas de Natal

Nome do produto: Luzes de Natal em forma de estrela de ECD Germany

### Descrição do produto:

A iluminação da estrela de Natal é uma solução de iluminação decorativa, ideal para ser utilizada durante a época natalícia e também pode ser utilizada durante todo o ano em várias divisões, como a sala de estar ou o quarto das crianças. A estrela iluminada contém um total de LEDs brancos quentes e é composta por três estrelas entrelaçadas de diferentes tamanhos.

### Caraterísticas mais importantes:

- A iluminação à base de LEDs com LEDs brancos quentes cria uma atmosfera encantadora.
- Temporizador integrado para um funcionamento eficiente em termos energéticos: 6 horas de iluminação seguidas de um desligamento automático durante 18 horas.
- Pode ser montado de várias formas, por exemplo, em janelas, portas e árvores de Natal.
- O material de alta qualidade e o bom acabamento garantem uma longa vida útil.

### Instruções de segurança:

1. Instrukções de utilização: Esta iluminação destina-se a ser utilizada em interiores. Devido à sua certificação IP44, pode ser ocasionalmente exposta à humidade e a salpicos de água, mas não a condições muito húmidas ou a jactos de água diretos.
2. alimentação eléctrica: Utilizar apenas com o adaptador de rede fornecido. Não utilizar em tomadas danificadas ou defeituosas.
3. instalação: Instalar de forma a que fique bem pendurado e não possa cair. Certifique-se de que o produto está bem preso para evitar ferimentos.
4. Perigo de incêndio: Não cobrir ou colocar perto de materiais altamente inflamáveis, como cortinas ou papel.
5. Função de temporizador: A função de temporizador integrada deve ser utilizada para prolongar a vida útil e a eficiência energética. Esta função desliga automaticamente a iluminação para evitar o sobreaquecimento.
- 6 Limpeza e manutenção: Se necessário, limpar com um pano seco ou ligeiramente húmido. Desligar sempre o aparelho da alimentação eléctrica antes de proceder a qualquer manutenção ou limpeza.
- 7 LEDs defeituosos: Se os LEDs individuais falharem, pare de utilizar o produto e consulte um especialista para o verificar.
8. Peças sobressalentes e acessórios: Em caso de perda ou quebra, só devem ser utilizadas peças sobressalentes ou acessórios recomendados pelo fabricante.

Informações de contacto importantes:

Para mais informações, serviços de garantia ou em caso de problemas técnicos, contactar o serviço de apoio ao cliente ECD Germany.

Este documento de segurança serve de orientação para o funcionamento seguro e eficiente da iluminação da sua poinsetia. Os leitores são encorajados a seguir todas as instruções para garantir a longevidade do produto e minimizar quaisquer riscos.

## Document de siguranță pentru iluminatul stelelor de Crăciun

Numele produsului: Lumini de Crăciun stele de la ECD Germany

### Descrierea produsului:

Steaua luminoasă de Crăciun este o soluție de iluminat decorativă, ideală pentru a fi utilizată în perioada Crăciunului și poate fi folosită, de asemenea, pe tot parcursul anului în diverse încăperi, cum ar fi camera de zi sau camera copiilor. Steaua iluminată conține un total de LED-uri de culoare alb cald și este formată din trei stele încrucișate de dimensiuni diferite.

### Cele mai importante caracteristici:

- Iluminarea pe bază de LED-uri cu LED-uri albe calde creează o atmosferă încântătoare.
- Cronometru integrat pentru funcționare eficientă din punct de vedere energetic: 6 ore de iluminare urmate de stingerea automată timp de 18 ore.
- Poate fi montat într-o varietate de moduri, de ex. pe ferestre, uși și pomi de Crăciun.
- Materialul de înaltă calitate și manopera bună garantează o durată lungă de viață.

### Instrucțiuni de siguranță:

1. instrucțiuni de utilizare: Acest corp de iluminat este destinat utilizării în interior. Datorită certificării IP44, acesta poate fi expus ocazional la umiditate și stropi de apă, dar nu la condiții foarte umede sau la jeturi directe de apă.

2. alimentare cu energie electrică: Funcționați numai cu adaptorul de rețea furnizat. Nu utilizați pe prize deteriorate sau defecte.

3. Instalare: Instalați-l astfel încât să atârne bine și să nu poată cădea. Asigurați-vă că produsul este bine fixat pentru a evita rănirea.

4. Pericol de incendiu: Nu acoperiți sau nu amplasați lângă materiale foarte inflamabile, cum ar fi perdele sau hârtie.

5. Funcția temporizator: Funcția temporizator integrată trebuie utilizată pentru a prelungi durata de viață și eficiența energetică. Aceasta oprește automat iluminatul pentru a preveni supraîncălzirea.

6 Curățare și întreținere: Dacă este necesar, curățați cu o cârpă uscată sau ușor umedă. Deconectați întotdeauna aparatul de la sursa de alimentare înainte de a efectua orice operațiune de întreținere sau curățare.

7 LED-uri defecte: Dacă LED-urile individuale nu funcționează, nu mai utilizați produsul și consultați un specialist pentru a-l verifica.

8. Piese de schimb și accesorii: În caz de pierdere sau rupere, trebuie utilizate numai piese de schimb sau accesorii recomandate de producător.

Informații de contact importante:

Pentru informații suplimentare, servicii de garanție sau în caz de probleme tehnice, vă rugăm să contactați serviciul clienți ECD Germany.

Acest document de siguranță servește drept îndrumar pentru funcționarea sigură și eficientă a iluminatului poinsettia. Cititorii sunt încurajați să urmeze toate instrucțiunile pentru a asigura longevitatea produsului și a minimiza orice risc.

## Säkerhetsdokument för belysning av julstjärnor

Produktnamn: Julstjärneljus från ECD Germany

### Produktbeskrivning:

Julstjärnbelysningen är en dekorativ belysningslösning som är idealisk för användning under julperioden och kan också användas året runt i olika rum som vardagsrummet eller barnrummet. Den upplysta stjärnan innehåller totalt varmvita LED-lampor och består av tre sammankopplade stjärnor i olika storlekar.

### De viktigaste egenskaperna:

- LED-baserad belysning med varmvita LED-lampor skapar en förtrollande atmosfär.
- Integrerad timer för energisnål drift: 6 timmars belysning följt av automatisk avstängning i 18 timmar.
- Kan monteras på en mängd olika sätt, t.ex. på fönster, dörrar och julgranar.
- Högkvalitativt material och bra utförande garanterar lång livslängd.

### Säkerhetsanvisningar:

1. Bruksanvisning: Denna belysning är avsedd för inomhusbruk. Tack vare sin IP44-certifiering kan den ibland utsättas för fukt och vattenstänk, men inte för mycket våta förhållanden eller direkta vattenstrålar.
2. Strömförsörjning: Använd endast den medföljande nätadaptern. Använd inte i skadade eller felaktiga uttag.
3. Installation: Installera så att den hänger säkert och inte kan falla ned. Se till att produkten är ordentligt fastsatt för att undvika skador.
4. Brandrisk: Täck inte över och placera inte i närheten av lättantändliga material som gardiner eller papper.
5. Timerfunktion: Den integrerade timerfunktionen bör användas för att förlänga livslängden och energieffektiviteten. Den stänger av belysningen automatiskt för att förhindra överhettning.
- 6 Rengöring och underhåll: Rengör vid behov med en torr eller lätt fuktad trasa. Koppla alltid bort apparaten från strömförsörjningen innan du utför underhåll eller rengöring.
- 7 Defekta lysdioder: Om enstaka lysdioder inte fungerar ska du sluta använda produkten och låta en specialist kontrollera den.
8. Reservdelar och tillbehör: I händelse av förlust eller brott får endast reservdelar eller tillbehör som rekommenderas av tillverkaren användas.

**Viktig kontaktinformation:**

För ytterligare information, garantiservice eller vid tekniska problem, vänligen kontakta ECD Germany kundtjänst.

Detta säkerhetsdokument fungerar som en riktlinje för säker och effektiv drift av din julstjärnebelysning. Läsarna uppmanas att följa alla instruktioner för att säkerställa produktens livslängd och minimera eventuella risker.

## Bezpečnostný dokument pre osvetlenie vianočných hviezd

Názov produktu: Vianočné hviezdy z ECD Germany

### Popis produktu:

Vianočná hviezda je dekoratívne osvetlenie, ideálne na použitie počas Vianoc a môže sa používať aj počas celého roka v rôznych miestnostiach, napríklad v obývačke alebo detskej izbe. Svetiaca hviezda obsahuje celkovo teplé biele LED diódy a pozostáva z troch do seba zapadajúcich hviezd rôznych veľkostí.

### Najdôležitejšie funkcie:

- Osvetlenie na báze LED s teplými bielymi LED diódami vytvára očarujúcu atmosféru.
- Integrovaný časovač pre energeticky úspornú prevádzku: 6 hodín osvetlenia a následné automatické vypnutie na 18 hodín.
- Možnosť montáže rôznymi spôsobmi, napr. na okná, dvere a vianočné stromčeky.
- Vysokokvalitný materiál a dobré spracovanie zaručujú dlhú životnosť.

### Bezpečnostné pokyny:

Toto osvetlenie je určené na použitie v interiéri. Vďaka certifikácii IP44 môže byť príležitostne vystavené vlhkosti a striekajúcej vode, nie však veľmi vlhkému prostrediu alebo priamemu prúdu vody.

2. napájanie: Prevádzkujte len s dodaným sieťovým adaptérom. Nepoužívajte na poškodených alebo chybných zásuvkách.

3. inštalácia: Inštalujte tak, aby bezpečne visel a nemohol spadnúť. Uistite sa, že je výrobok bezpečne upevnený, aby nedošlo k poraneniu.

4. Nebezpečenstvo požiaru: Nezakrývajte ani neumiestňujte do blízkosti vysoko horľavých materiálov, ako sú záclony alebo papier.

5. funkcia časovača: Integrovaná funkcia časovača by sa mala používať na predĺženie životnosti a energetickej účinnosti. Táto funkcia automaticky vypína osvetlenie, aby sa zabránilo prehriatiu.

6 Čistenie a údržba: V prípade potreby čistite suchou alebo mierne vlhkou handričkou. Pred vykonávaním akejkoľvek údržby alebo čistenia vždy odpojte spotrebič od elektrickej siete.

7 Chybné LED diódy: Ak jednotlivé LED diódy zlyhajú, prestaňte výrobok používať a poraďte sa s odborníkom, aby ho skontroloval.

8. Náhradné diely a príslušenstvo: V prípade straty alebo poškodenia by sa mali používať len náhradné diely alebo príslušenstvo odporúčané výrobcom.

Dôležité kontaktné informácie:

V prípade ďalších informácií, záručného servisu alebo technických problémov kontaktujte zákaznícky servis ECD Germany.

Tento bezpečnostný dokument slúži ako návod na bezpečnú a efektívnu prevádzku vášho osvetlenia poinsettia. Čitateľom odporúčame dodržiavať všetky pokyny, aby sa zabezpečila dlhá životnosť výrobku a minimalizovali sa prípadné riziká.